

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі по об'єкту: «Реконструкція водоводу діаметром 600 мм у дві нитки від врізної камери магістрального водоводу Кочеток-Харків по вул. Мухіна до розподільчої камери на пров. Зачуговському в м. Чугуєві Харківської області. Коригування 2 (аварійно-відновлювальні роботи)»
(UA-2024-04-19-007426-a)**

З метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами), Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації як головний розпорядник бюджетних коштів щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості по закупівлі «Реконструкція водоводу діаметром 600 мм у дві нитки від врізної камери магістрального водоводу Кочеток-Харків по вул. Мухіна до розподільчої камери на пров. Зачуговському в м. Чугуєві Харківської області. Коригування 2 (аварійно-відновлювальні роботи)», повідомляє:

1. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX (зі змінами), а також згідно порядку проведення відкритих торгів передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму в Україні та потягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 05 березня 2024 р. № 247 « Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії», розпорядження начальника Харківської обласної військової адміністрації від 18 квітня 2022 року №24В (зі змінами) в рамках реалізації заходів Регіональної програми відновлення, розвитку та підтримки систем життєзабезпечення Харківської області на період дії воєнного стану в Україні передбачені видатки за об'єктом «Реконструкція водоводу діаметром 600 мм у дві нитки від врізної камери магістрального водоводу Кочеток-Харків по вул. Мухіна до розподільчої камери на пров. Зачуговському в м. Чугуєві Харківської області. Коригування 2 (аварійно-відновлювальні роботи)», у сумі 44 074 966 грн. 00 коп. (включаючи витрати на здійснення робіт, технічного нагляду та авторського нагляду).

2. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість робіт по об'єкту «Реконструкція водоводу діаметром 600 мм у дві нитки від врізної камери магістрального водоводу Кочеток-Харків по вул. Мухіна до розподільчої камери на пров. Зачуговському в м. Чугуєві Харківської області. Коригування 2 (аварійно-відновлювальні роботи)» визначається відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), Наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281, експертного звіту щодо розгляду кошторисної частини проектної документації від 16 жовтня 2023 року № 44700, зведеного кошторисного розрахунку вартості, затвердженого наказом першого заступника директора Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації від 07 листопада 2023 року № 95.

Очікувана вартість по об'єкту «Реконструкція водоводу діаметром 600 мм у дві нитки від врізної камери магістрального водоводу Кочеток-Харків по вул. Мухіна до розподільчої камери на пров. Зачуговському в м. Чугуєві Харківської області. Коригування 2 (аварійно-відновлювальні роботи)» у сумі 31 017 779 грн. 72 коп.

3. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до чинного законодавства України, відповідних будівельних норм та стандартів.

Відомість обсягів робіт передбачено Додатком №5 до Тендерної документації об'єкта «Реконструкція водоводу діаметром 600 мм у дві нитки від врізної камери магістрального водоводу Кочеток-Харків по вул. Мухіна до розподільчої камери на пров. Зачуговському в м. Чугуєві Харківської області. Коригування 2 (аварійно-відновлювальні роботи)».

Уповноважена особа



Яна ПОТРУБАЧ